



🎉 **Vă salutăm cu drag în această nouă ediție a newsletterului nostru săptămânal!** ✨ ✨ ✨

6 martie 2025

Sâmbătă, 1 martie 2025, publicul Doina a avut ocazia să urmărească spectacolul „**Însemnările unui Nebun**”, de Nikolai Gogol, o comedie amară interpretată magistral de **Cătălin Anastase**, sub regia și scenografia domnului **profesor Florin Zamfirescu**. Povestea lui Poprișcin, funcționarul prins între realitate și nebunie, a adus pe scenă un amestec fascinant de râs și reflecție, dezvăluind absurditatea unei lumi care înstrăinează și dezumanizează.

Mulțumim tuturor celor prezenți pentru această seară de teatru autentic! Cătălin, te mai așteptăm cu drag la Auckland și cu alte proiecte.



Evenimentele viitoare și anunțuri importante pentru comunitatea noastră:



6 martie 2025 – Românie, Plai de Dor



Vineri, 6 martie, la ora 8:30 pm, echipa radio vă așteaptă cu drag la o nouă emisiune în limba română!. Ajustați radioul pe frecvența 104.6 FM și fiți alături de noi! Emisiunea se mai poate asculta online: [PlanetAudio](#) și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).

 **9 martie 2025 – La Povești - Facem mărtișoare** 🌸 🎀



Locatia: Takapuna Playcentre

Data: 9 martie 2025

Ora: 10:00am

În Martie facem mărtișoare! Ca și anul trecut, le vom face din Sculpey (polymer clay).

Vom avea nevoie de ajutor la formarea mărtișoarelor, așa că îi invităm cu drag pe seniorii din comunitate să vină să ne ajute.

Odată formate, mărtișoarele merg la cuptor pentru 20 de minute ca să se întărească, apoi le adăugăm ace de siguranță cu 'glue gun' și șnurul alb și roșu. Vă rugăm să ajungeți până la ora 10:30 ca să ne apucăm de treabă devreme și să avem timp să le terminăm până la finalul întâlnirii.

Vom avea, ca în fiecare an, o oală cu măcini muntenești – paste în formă de 8, în zeamă dulce, cu multă nucă pisată, scorțișoară și coajă de lămâie, aduși de Iulia, dar și mucenici moldovenești cu nucă și miere.

La ora 11 stăm la masă, luăm o gustare adusă de acasă, cântăm cântecele și citim o poveste. La ora 12:30 facem ordine împreună și apoi, acasă!

Vă așteptăm 😊

 **15 martie 2025 – Petrecere Bal Mascat** 🎉



Locatia: Howick Club, 107 Botany Road, Botany

Data: 15 martie 2025

Ora: 5:30pm

Preț intrare: \$50 pentru persoane peste 13 ani, \$25 pentru copii între 6-12 ani. Copii sub 5 ani nu platesc

👉 Nu ratați ocazia de a petrece o seară de neuitat alături de prieteni! **Înscrierile se încheie miercuri, 12 martie, sau mai devreme, dacă locurile se ocupă.** Grăbiți-vă să vă asigurați locul și pregătiți-vă măștile – vă așteaptă muzică, dans și voie bună! 🎵 🍷

🎭 Dress code: Costume de Bal Mascat – lăsați imaginația să zboare! Poți veni cu un costum spectaculos sau poți lua rapid o mască și o pălărie de la dollar shop – totul se acceptă, important e să ne simțim bine! 😊

🍴 Mâncarea (cina): este inclusă în prețul biletului

🍹 Băuturile: Se pot achiziționa de la bar

🎵 Muzică: DJ Gelu

Intră în atmosferă cu un costum original și vino să sărbătorim împreună! Vom oferi premii pentru:

- **Cel mai haios costum la copii**
- **Cel mai spectaculos costum la doamne**
- **Singurul bărbat costumat cât de cât**
- **Premiu special pentru cel mai bine costumat cuplu**

Înscrierea și plata se fac prin completarea formularului de înscriere și transfer în contul asociației: 12-3136-0126933-00.

Vă rugăm să adăugați numele dumneavoastră și referința „Party” în detaliile tranzacției.

🌟 Nu rata ocazia de a petrece o seară fabuloasă alături de prieteni și oameni minunați! Te așteptăm! 🎉

Formular de înregistrare la Petrecerea Bal Mascat

🎭 **Petrecere Bal Mascat - Voucher de Reducere la compania First Scene**

Dacă doriți să închiriați recuzită pentru petrecere, Asociația Doina a negociat o reducere cu compania First Scene pentru toți participanții la eveniment.

Vă rugăm să găsiți atașat un voucher de reducere. Trebuie doar să prezentați o copie tipărită sau o versiune digitală pe telefon în momentul închirierii pentru a beneficia de reducere.

👉 [Click aici pentru a descărca voucherul](#)

Mai multe detalii pe site-ul companiei:

<https://www.firstscene.co.nz/props-masquerade>



29 martie 2025 – Ritm și artă românească



Locatia: Pt Chevalier Community Centre, 18 Huia Road, Pt Chevalier, Auckland

Data: Sâmbătă, 29 martie 2025, 13:30 – 16:00

Ora: 13:30 – 16:00

Eveniment gratuit

🌟 Auckland, pregătește-te să experimentezi Romanian Rhythm & Art în cadrul World of Cultures! 🇷🇴 🎵 🎨

Alătură-te nouă la Romanian Rhythm & Art, parte a festivalului World of Cultures, și cufundă-te într-o celebrare vibrantă a culturii românești!

✦ Ce te așteaptă:

🎭 Spectacol live – Ritmul și energia dansurilor populare românești aduse pe scenă de Grupul de dansuri Doina.

🧵 Mini-expoziție de costume tradiționale și ii – Descoperă măiestria creației vestimentare românești cu la la Antipozi.

🎨 Artă în lut cu Iulia Simtion – Explorează lucrările de ceramică ale artistei Iulia Simtion, inspirate de vasele tradiționale românești.

🍞 Gust autentic românesc – Bucură-te de prăjituri tradiționale românești și pâine cu sare, simbol al ospitalității.

📣 Evenimentul este gratuit și deschis tuturor! Adu-ți prietenii și familia și hai să sărbătorim împreună!

🔗 [Mai multe detalii despre festivalul World of Cultures](#)

🎉 Ne vedem acolo! Să facem din această zi o experiență de neuitat!

📷 Expoziție de vederi

Dragi membri ai comunității noastre,

Școala Notre Dame Saint Sophie din Luxemburg organizează o expoziție de vederi în iunie 2025, cu ocazia Zilei Naționale. Elevii doamnei profesoare Ioana de Cidrac ne cer ajutorul pentru a avea cât mai multe vederi la această expoziție din toată lumea, mai ales din Noua Zeelandă.

Dacă doriți să contribuiți, vă invităm să trimiteți o vedere în limba engleză la adresa din acest link și să dați like paginii Photos from the World:

🔗 <https://www.facebook.com/share/17WDs3ZgrC/?mibextid=wwXlfr>

Dacă aveți prieteni sau colegi care vor să facă o mică bucurie copiilor de la școala din Luxemburg, vă rugăm să le transmiteți acest mesaj.

Vă mulțumim pentru sprijin! ❤️



4 mai 2025 – Alegerile pentru președintele României 2025 - Informații pentru Românii din Străinătate

Alegerile pentru Președintele României vor avea loc pe 4 mai 2025. Începând cu 20 ianuarie 2025, românii cu domiciliul sau reședința în străinătate se pot înregistra pentru a vota la secție sau prin corespondență pe portalul oficial

<https://www.votstrainatate.ro>.

Termene limită pentru înregistrare:

◆ **Vot prin corespondență:** 20 martie 2025, ora 23:59

◆ **Vot la secție:** 4 martie 2025, ora 23:59

Pentru detalii complete despre procesul de înregistrare și documentele necesare, accesați:

[Click aici pentru mai multe informații](#)

Anul financiar se încheie la 31 martie 2025, așadar încă mai aveți timp să achitați cotizația pentru anul în curs (2024-2025).

Cu cât avem mai mulți membri plătitori, cu atât creștem șansele de a atrage finanțări și de a continua să dezvoltăm inițiative benefice comunității noastre. Vă reamintim că Asociația Doina nu beneficiază de finanțări din România, iar sprijinul dumneavoastră este esențial pentru a putea susține activitățile viitoare.

Pentru detalii despre plata cotizației anuale, vă invităm să accesați: [Doina - Contact](#).

Împreună putem face diferența! ❤️

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina

Silvia, Călina, Laura, Ioana și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

<https://www.doina.co.nz>